

## Corrections

---

Delisle M, Seguin J, Zeilinski D, *et al.* Paediatric abdominal tuberculosis in developed countries: case series and literature review (*Arch Dis Child* 2016;101:253–8). The third author's surname was spelt incorrectly, it should be Zielinski.

*Arch Dis Child* 2016;101:411.  
doi:10.1136/archdischild-2015-308720corr1



CrossMark